

2021年3月5日

第1785期

农历辛丑年正月廿二 星期五

# 今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

## 一批重大项目集中开工

# 柯城“六抓六比·八大竞赛”再掀热潮

本报讯（记者 陈蓉蓉 方心怡 赖小兰）不负春光起好步，乘势而上开新局！

3月4日，柯城区隆重举行2021年重大项目集中开工活动暨“六抓六比·八大竞赛”第四次会议，全面吹响“大干项目、干大项目”的冲锋号，掀起大干快上、奋勇争先的工作热潮，为全力建成“四个区”和国家运动休闲旅游度假区建设凝聚强大合力。

会议分两个阶段进行，第一阶段举行“六抓六比·八大竞赛”重大项目集中开工仪式，第二阶段在市老年大学召开“六抓六比·八大竞赛”第四次会议，隆重表彰先进，振奋精神、鼓足干劲，动员全区上下以饱满的精神状态投入新一年工作。

“我宣布，柯城区‘六抓六比·八大竞赛’重大项目集中开工！”当天上午，柯城区“六抓六比·八大竞赛”重大项目集中开工仪式在智尚万洋众创城项目建设现场举行，随着区委书记朱素芳一声令下，10辆工程车齐声鸣笛，10台挖掘机振臂挥舞，吹响我区新一轮项目建设号角。

区委副书记、区长蒋国强致辞，徐登富、徐连土、王永明等区四套班子领导出席，区委常委、常务副区长齐富军主持开工仪式。仪式以视频形式举行，下设航埠镇、万田乡、石梁镇、九华乡四个分会场。

当天上午，共有73个项目参加本次集中开工仪式，总投资245.13亿元，年度计划投资52.88亿元，涵盖城市赋能、产业转型、乡村振兴、民生保障等多个领域，包括寺桥水库工程、数字农业科创园（孵化园）项目等一批补链育链、城市赋能、紧系民生的重大项目。

仪式结束后，参加活动人员还集中参观考察了沟溪乡上叶村全域土地综合整治、飞鸿神网谷、柯城区中医医院、社会福利院、奔谷至印象西城道路和杭衢高铁白渡安置点等项目现场。

当天下午，柯城区“六抓六比·八大竞赛”第四次会议召开。区委书记朱素芳讲话，区委副书记、区长蒋国强主持，徐登富等区四套班子领导参加。会议以视频形式召开，主会场设在市老年大学报告厅，各部门（单位）、乡镇（街道）设分会场。

会上隆重表彰了获得高质量发展突出贡献奖、创业创新突出贡献奖、党建治理大花园突出贡献奖、“平安柯城”建设突出贡献奖、2020年度行政奖励、2020年度经济社会发展目标综合考核先进单位等奖项的先进单位和先进个人。

朱素芳指出，2020年是柯城发展史上极不平凡的一年。面对复杂多变的外部环境，疫情灾情的叠加考验，日趋激烈的区域竞争，我们始终保持政治定力和战略定力，深入贯彻中央和省市决策部署，聚焦聚力“四个区”建设，圆满完成“八大竞赛”八个篇章任务。回顾过去一年，各项成绩集中体现在指标排名的晋位上、大仗大考的突破上、发展动能的积蓄上和干事状态的沸腾上。我们要向奋斗者致敬，给实干家点赞，为领跑者喝彩，始终保持你追我赶、比学赶超的沸腾状态和加压奋进、勇往直前的高昂斗志，在新发展阶段勇立潮头、破风前行。

朱素芳强调，2021年是“十四五”规划的开局之年、起步之年，是中国共产党成立100周年，是市县乡集中换届之年。全

区上下要充分发扬“三牛”精神，以“六抓六比·八大竞赛”活动为载体，继续抓实干、比业绩，抓典型、比担当，抓统筹、比合力，抓经营、比实力，抓服务、比口碑，抓改革、比创新，持续打好项目投资主动战、产业转型升级战、城市能级提升战、乡村振兴整体战、数字改革创新战、民生福祉守护战、平安建设攻坚战、党建治理系统战，在比学赶超、争先创优中使牛劲、干牛事、成牛势。

朱素芳要求，打好开局之战，人人要当金牛、当快牛、当飞牛。要快，牢固树立“说了就算、定了就干、干就马上干、干就干一流”的工作理念，快速反应、快速落实、快速行动。要勤，脑勤腿勤，全力以赴向上争取，加强联系、主动沟通，全力争取资金、项目和政策。要破，坚持不破法规破常规，创新工作思路和工作方法，大干快上，奋勇争先，实干担当，力争各项工作走在全市前列，为全省打造“重要窗口”贡献柯城力量！

蒋国强强调，要快起来、跑起来。牢固树立“大干项目、干大项目”意识，突出重点，切实发挥“三大办”作用，强化项目

全过程管理、全链条服务、全要素保障。要开好局、起好步。紧盯主要指标，强化系统思维，注重脑勤腿勤，拿出管用实招、狠招，确保各项工作落细落实、落地见效。要实打实、硬碰硬。聚焦全年目标任务，细化责任清单，严格闭环管理，狠攻坚、强保障，一以贯之抓到底，确保取得实实在在成效。

会上，区委常委、常务副区长齐富军部署2021年度重大项目工作，区人大常委会副主任李青、区政协副主席徐小平围绕“两难”矛盾问题化解作交流发言。

区委组织部、区委宣传部、区委政法委、区发改局、区经信局、区协作中心、区农业农村局、柯城资规分局、区住建局、区营商办、区财政局、区司法局、区残联、区治水办围绕考核目标汇报完成情况，并对2021年重点工作目标作表态发言；区纪委监委围绕纪律作风保障作表态发言；各乡镇、街道围绕区委、区政府中心工作作表态发言。

## 梅家路口上演“步步惊心” 交通设施亟待完善

■记者 陈岚

2月26日早上8点30分许，记者来到智慧大道梅家路口。作为老320国道和绕城路的交汇点，此处车流密集，在蹲点的一个小时期间，记者发现，行人、非机动车闯红灯通行、越线停车等交通乱象频现，交通设施破损，十字路口“步步惊心”。

### 冲闯临时红绿灯令人忧

记者看到，该路口中心放置的是一个临时信号灯，四周并未安装“电子警察”。有些“胆大”的行人、非机动车驾驶员未等绿灯亮起就直闯马路；有些原本在等待的行人和驾驶员见状，也加入了闯红灯的队伍，严重影响道路交通秩序。在三次红绿灯变化期间，就有10位非机动车车主、3位行人相继违反交通规则。

据了解，由于该路口与智慧大道双港西路路口（路口有信号灯）距离较近，路口周边片区即将拆迁，因此相关部门仅设一个临时信号灯指挥交通。

### 时信号灯指挥交通。

那么，路口的红绿灯为什么起不了制约作用？

“闯红灯的多数是电瓶车主，大家经过路口时都抱着侥幸心理。”梅家村一位村民告诉记者。

### 十字路口常见越线停车

在梅家路口，机动车、非机动车越线停车现象非常普遍。记者在观察了20分钟后发现，只要遇到红灯，虽然不驶过路口，但总有几辆直行车辆越线停车，部分非机动车甚至停在路中间，影响其他车辆通行。

“越线停车不仅影响交通秩序，也会给驾驶人自身带来危险。为了提早几秒钟过路口就将安全置之度外，实在得不偿失。”一位非机动车车主说，希望大家能增强交通安全意识，自觉维护交通秩序。

## 交通安全整治大会战

### 交通设施亟待完善

在该路口，亮黄色减速带提醒着过往群众减速驾车和骑行，然而梅家村一侧的黄色减速带已断截成块。村民小梅告诉记者，减速带破损很长时间了，上下班高峰期车辆比较多，经过路口时总是提心吊胆的。“因为减速带破损，不少车辆经过时，车速根本没有降下来。”

针对当前乱象，记者从柯城交警大队了解到，每天早晚高峰期（上午7点30分到8点30分，下午4点30分到5点30分），交警部门将会安排两名警力在路口维持秩序，并在平峰时段加强巡逻管控。此外，待该区域拆迁后，这个路口的交通设置会重新规划，届时，交通状况也将有所改善。

## 区领导调研 寺桥水库移民安置工作

本报讯（记者 金超）

3月3日上午，区委副书记、区长蒋国强带队调研寺桥水库移民安置工作。区政协副主席徐连土、副区长李剑峰参加。

蒋国强一行先后来到石梁镇大源山村寺桥水库移民拆迁区、石梁镇塘公村移民安置小区地块，现场了解项目进度，查看安置小区规划选址，并与项目负责人就安置工作初步设计方案、施工计划等进行交流。据了解，寺桥水库安置地项目共涉及石梁镇塘公村131亩土地、230余户村民，目前还剩下20户未丈量。蒋国强指出，要加快工作进度，确保在规定时限内完成土地征地丈量工作。

座谈会上，蒋国强分别听取了寺桥水库指挥部、石梁镇、区建投公司、国资服

务中心等部门关于征迁安置工作推进情况的汇报。蒋国强对寺桥水库移民安置前期工作给予充分肯定，他指出，寺桥水库项目已进入实质性推进阶段，各相关责任单位要通力合作，加强与省级有关部门对接，加快推进初步设计评审等前期工作，力争早日启动招投标。要抓紧推进安置地块征收工作，确保3月底前净地交付。资规部门要立足长远、认真研究，从做大做强石梁集镇的角度出发，统筹考虑片区的安置小区选址。

蒋国强强调，要集中人力、物力加快推进，确保安置房按期开工、有序建设、尽早交付。要抓好安置房风貌管控，既要实用，又要兼顾美观。要拓宽项目融资渠道，争取低成本融资。

## 本期导读

### 荣誉献给奋斗者

（详见2、3版）

### 柯城区“六抓六比·八大竞赛”重大项目展示

（详见4版）

社会主义  
核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善